
児童館利用者アンケート全館集計結果　【子ども】

Q1　記入者について

1　性別

男 女 無回答 合計

21人 29人 0人 50人

14人 36人 0人 50人

26人 24人 0人 50人

12人 38人 0人 50人

36人 14人 0人 50人

18人 32人 0人 50人

127人 173人 0人 300人

2　学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生 中学生 高校生
18歳未
満の

無回答 合計

3人 3人 1人 16人 16人 3人 7人 1人 0人 0人 50人

2人 7人 7人 17人 5人 8人 4人 0人 0人 0人 50人

3人 6人 4人 2人 10人 12人 12人 0人 1人 0人 50人

4人 5人 5人 16人 8人 5人 7人 0人 0人 0人 50人

1人 5人 3人 4人 6人 12人 19人 0人 0人 0人 50人

3人 0人 7人 4人 4人 6人 6人 20人 0人 0人 50人

16人 26人 27人 59人 49人 46人 55人 21人 1人 0人 300人

3　施設利用回数

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計

2人 16人 19人 7人 6人 0人 50人

3人 31人 11人 4人 1人 0人 50人

8人 8人 19人 12人 3人 0人 50人

15人 11人 18人 5人 0人 1人 50人

14人 10人 12人 11人 3人 0人 50人

19人 13人 13人 3人 2人 0人 50人

61人 89人 92人 42人 15人 1人 300人

きたはら児童館

はまさき児童館

合　計

合　計

ひざおり児童館

みぞぬま児童館
ねぎしだい児童館

ほんちょう児童館

令和4年度 №1

ねぎしだい児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ほんちょう児童館

はまさき児童館

ひざおり児童館

はまさき児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ほんちょう児童館

合　計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

男 女 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生

小6年生 中学生 高校生 18歳未満の

社会人

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【子ども】

4　児童館を知ったきっかけ と
近隣在住 HP 友人家族から 学校 ポスターおたより その他 無回答 合計

24人 0人 26人 3人 1人 1人 0人 55人
29人 1人 15人 2人 0人 2人 1人 50人
23人 3人 22人 2人 0人 4人 1人 55人
35人 0人 11人 6人 0人 1人 0人 53人
31人 0人 14人 5人 0人 2人 0人 52人
28人 2人 19人 1人 2人 1人 0人 53人
170人 6人 107人 19人 3人 11人 2人 318人

その他 母が社協で働いている、他の保護者の方から聞いて、マルエツ溝沼店、小さいころに来たことがあった、バスのもより
ゲーム、楽器

Q2　管理運営についての満足度
1部屋の使いやすさ

よい ふつう わるい 無回答 合計

35人 15人 0人 0人 50人

42人 8人 0人 0人 50人

41人 8人 0人 1人 50人

44人 5人 1人 0人 50人

43人 7人 0人 0人 50人

41人 9人 0人 0人 50人

246人 52人 1人 1人 300人

2遊具の数・種類
よい ふつう わるい 無回答 合計

27人 22人 1人 0人 50人

27人 21人 2人 0人 50人

33人 15人 2人 0人 50人

38人 12人 0人 0人 50人

33人 16人 1人 0人 50人

32人 17人 0人 1人 50人

190人 103人 6人 1人 300人

はまさき児童館
きたはら児童館

はまさき児童館

みぞぬま児童館
ねぎしだい児童館

ポスターおたより場所：

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

合　計

ほんちょう児童館

ほんちょう児童館

ほんちょう児童館

合　計

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

みぞぬま児童館

ひざおり児童館

令和4年度 №2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

近隣在住 HP 友人家族から 学校 ポスターおたより その他 無回答
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3遊び・行事・お祭りの楽しさ
よい ふつう わるい 無回答 合計

29人 20人 0人 1人 50人

40人 8人 0人 2人 50人

25人 22人 1人 2人 50人

39人 10人 0人 1人 50人

36人 12人 0人 2人 50人

31人 19人 0人 0人 50人

200人 91人 1人 8人 300人

4児童館の衛生・清潔感

よい ふつう わるい 無回答 合計

42人 8人 0人 0人 50人

45人 5人 0人 0人 50人

42人 8人 0人 0人 50人

45人 5人 0人 0人 50人

48人 2人 0人 0人 50人

46人 3人 0人 1人 50人

268人 31人 0人 1人 300人

5児童館の安全・安心感
よい ふつう わるい 無回答 合計

41人 7人 2人 0人 50人

41人 9人 0人 0人 50人

45人 5人 0人 0人 50人

46人 4人 0人 0人 50人

48人 2人 0人 0人 50人

42人 8人 0人 0人 50人

263人 35人 2人 0人 300人

6職員の態度・接し方
よい ふつう わるい 無回答 合計

37人 12人 1人 0人 50人

43人 7人 0人 0人 50人

42人 7人 1人 0人 50人

46人 3人 0人 1人 50人

47人 3人 0人 0人 50人

47人 3人 0人 0人 50人

262人 35人 2人 1人 300人

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ほんちょう児童館

合　計

ねぎしだい児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

ひざおり児童館

合　計

ほんちょう児童館

はまさき児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

ひざおり児童館

合　計

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ほんちょう児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

はまさき児童館

合　計

ほんちょう児童館

令和4年度 №3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

75% 80% 85% 90% 95% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答
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7児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答 合計

40人 10人 0人 0人 50人

45人 5人 0人 0人 50人

40人 10人 0人 0人 50人

48人 2人 0人 0人 50人

46人 4人 0人 0人 50人

45人 5人 0人 0人 50人

264人 36人 0人 0人 300人

折り紙や
工作

大事業 クッキング 大会
おもちゃや
スポーツ その他 無回答 合計

9人 6人 12人 15人 12人 5人 4人 63人

13人 18人 15人 14人 20人 4人 4人 88人

9人 15人 7人 13人 16人 8人 8人 76人

14人 23人 11人 15人 17人 3人 4人 87人

3人 12人 5人 17人 13人 7人 4人 61人

9人 18人 14人 15人 11人 4人 4人 75人

57人 92人 64人 89人 89人 31人 24人 450人

その他

Q4　施設の利用について
①よく行く児童館はありますか？

はまさき きたはら みぞぬま ねぎしだい ひざおり ほんちょう 他市 行かない 無回答 合計

4人 9人 16人 5人 5人 5人 23人 2人 69人

13人 9人 0人 1人 0人 1人 32人 0人 56人

1人 8人 9人 8人 11人 0人 25人 0人 62人

0人 10人 15人 4人 6人 1人 25人 1人 62人

2人 3人 17人 3人 11人 5人 23人 0人 64人

2人 0人 7人 7人 5人 4人 31人 0人 56人

18人 25人 57人 35人 23人 33人 16人 159人 3人 369人

令和4年度 №4

はまさき児童館

ひざおり児童館

きたはら児童館

ひざおり児童館

合　計

はまさき児童館

ほんちょう児童館

ほんちょう児童館

本を読む、サッカー、バスケ、鑑賞室、ボール遊び、バドミントン、スポーツ大会、おしゃべり、楽器、勉強のコツ、ゲーム

Q3　あなたが児童館でやりたい遊びはなんですか？（複数回答可）

合　計

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

合　計

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ほんちょう児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

折り紙や工作 大事業 クッキング 大会 おもちゃやスポーツ その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

はまさき きたはら みぞぬま ねぎしだい ひざおり

ほんちょう 他市 行かない 無回答
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②放課後児童館に来ていない時間は何をして過ごしていますか？

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家 勉強 その他 無回答 合計

12人 1人 31人 12人 5人 27人 8人 9人 3人 2人 110人

10人 1人 25人 10人 8人 20人 4人 17人 4人 0人 99人

7人 3人 25人 8人 10人 28人 11人 9人 7人 0人 108人

15人 0人 22人 18人 7人 19人 8人 8人 3人 0人 100人

17人 1人 26人 11人 6人 29人 14人 16人 2人 0人 122人

8人 0人 27人 8人 8人 18人 4人 14人 3人 1人 91人

69人 6人 156人 67人 44人 141人 49人 73人 22人 3人 630人

その他

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか？

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答 合計

3人 6人 4人 34人 2人 1人 50人

5人 13人 10人 22人 0人 0人 50人

6人 11人 6人 26人 0人 1人 50人

12人 11人 7人 18人 1人 1人 50人

4人 10人 15人 19人 1人 1人 50人

10人 15人 7人 18人 0人 0人 50人

40人 66人 49人 137人 4人 4人 300人

その他

１年に1回、月2回、週に3～4日、夏休みは毎日

④休校中に児童館にしてほしいこと

YouTube あそび紹介 その他 無回答 合計

12人 22人 12人 0人 46人

18人 25人 8人 0人 51人

17人 21人 6人 7人 51人

19人 18人 9人 4人 50人

16人 22人 10人 0人 48人

14人 17人 7人 13人 51人

96人 125人 52人 24人 297人

その他

遊具をいっぱい出してほしい、工作セットなどを送ってほしい、アリーナ自由開催、遊び大会、ゲーム、

医療キット配布

令和4年度 №5

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

習い事、読書、寝る、水泳、友達とロビーで遊ぶ、絵を描く、部活、鬼ごっこ

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家 勉強 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

YouTube あそび紹介 その他 無回答
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⑤中学生に質問

もし遊べる時間が延長した場合、何時まで遊びたいですか？

・時間

6:00 7:00 今のまま 無回答 合計

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

0人 5人 0人 1人 6人

0人 5人 0人 1人 6人

・いつ

毎日 週に2.3日 週に1日 テスト前のみ 無回答 合計

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

4人 1人 0人 0人 1人 6人

4人 1人 0人 0人 1人 6人

⑥高校生世代に質問

もし遊べる時間が延長した場合、何時まで遊びたいですか？

・時間
6:00 7:00 今のまま 無回答 合計

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

0人 20人 0人 0人 20人

0人 20人 0人 0人 20人

令和4年度 №6

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

6:00 7:00 今のまま 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

毎日 週に2.3日 週に1日 テスト前のみ 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

6:00 7:00 今のまま 無回答
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・いつ

毎日 週に2.3日 週に1日 テスト前のみ 無回答 合計

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

19人 0人 0人 0人 1人 20人

19人 0人 0人 0人 1人 20人

※ほんちょう児童館に行ったことのある人に質問です。

令和4年度 №7

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

毎日 週に2.3日 週に1日 テスト前のみ 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】
Q１　記入者について

①　性別

男 女 無回答 合計

4人 46人 0人 50人

2人 48人 0人 50人

6人 44人 0人 50人

4人 45人 1人 50人

10人 40人 0人 50人

2人 48人 0人 50人

28人 271人 1人 300人

②　年代

10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 合計

0人 2人 33人 13人 0人 1人 1人 50人

0人 8人 32人 10人 0人 0人 0人 50人

0人 0人 31人 19人 0人 0人 0人 50人

0人 5人 35人 8人 1人 1人 0人 50人

0人 3人 31人 15人 0人 1人 0人 50人

0人 9人 34人 6人 0人 0人 1人 50人

0人 27人 196人 71人 1人 3人 2人 300人

③　一緒に来た児童（複数回答可）

乳幼児 小学生 中学生以上 乳幼児と小学生 無回答 合計

44人 1人 1人 4人 0人 50人

43人 2人 0人 4人 1人 50人

40人 18人 0人 5人 0人 63人

37人 7人 0人 6人 0人 50人

40人 13人 1人 3人 0人 57人

49人 4人 0人 0人 1人 54人

253人 45人 2人 22人 2人 324人

④　施設の利用回数
週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計

1人 16人 23人 7人 3人 2人 52人

10人 25人 7人 6人 2人 0人 50人

2人 14人 17人 15人 2人 0人 50人

2人 24人 13人 10人 1人 0人 50人

6人 19人 12人 11人 2人 0人 50人

10人 14人 15人 7人 4人 0人 50人

31人 112人 87人 56人 14人 2人 302人

№1

はまさき児童館

ねぎしだい児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ほんちょう児童館

令和4年度

合　計

合　計

合　計

きたはら児童館

ねぎしだい児童館

合　計

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ほんちょう児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

みぞぬま児童館

はまさき児童館

ねぎしだい児童館

ほんちょう児童館

ひざおり児童館

ひざおり児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

ひざおり児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

男 女 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

乳幼児 小学生 中学生以上 乳幼児と小学生 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】

⑤　児童館を知ったきっかけ
HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答 合計

16人 5人 14人 1人 9人 19人 2人 0人 66人
17人 2人 6人 0人 5人 25人 3人 0人 58人
9人 4人 7人 0人 13人 21人 4人 1人 59人
14人 3人 6人 1人 10人 30人 0人 0人 64人
15人 1人 6人 0人 11人 22人 6人 0人 61人
15人 2人 8人 1人 2人 23人 0人 0人 51人
86人 17人 47人 3人 50人 140人 15人 1人 359人

おたより場所： 支援センター、児童館、公民館、スーパー、インターネット、東武ストア
ポスター場所：
その他 保健センターからの紹介、家族から聞いた、わくわくドーム、あさか子育てガイドブック、開館当初から

⑥　普段過ごす場所
公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答 合計

44人 16人 0人 0人 10人 12人 4人 1人 87人
43人 33人 6人 4人 7人 18人 6人 0人 117人
44人 7人 2人 0人 17人 19人 6人 2人 97人
40人 12人 0人 1人 12人 12人 5人 1人 83人
46人 12人 0人 0人 6人 16人 6人 0人 86人
40人 19人 2人 1人 13人 17人 2人 1人 95人
257人 99人 10人 6人 65人 94人 29人 5人 565人

その他：商業施設、家の近所、友人宅、実家、公民館、イベント、福祉の里、散歩、電車

⑦　他館の利用状況
はまさき きたはら みぞぬま ねぎし ひざおり ほんちょう 他市 利用なし 無回答 合計

10人 30人 11人 13人 14人 6人 8人 1人 93人
25人 24人 4人 7人 5人 1人 14人 1人 81人
9人 17人 7人 11人 11人 8人 10人 4人 77人
2人 5人 25人 10人 18人 6人 15人 2人 83人
7人 7人 31人 10人 21人 13人 4人 1人 94人
1人 7人 20人 16人 13人 3人 13人 0人 73人
44人 46人 130人 48人 54人 69人 37人 64人 9人 501人

はまさき児童館

みぞぬま児童館
ねぎしだい児童館

ひざおり児童館
ほんちょう児童館

きたはら児童館
みぞぬま児童館
ねぎしだい児童館

合　計

ほんちょう児童館

№2令和4年度

ひざおり児童館

はまさき児童館
きたはら児童館

合　計

はまさき児童館
きたはら児童館
みぞぬま児童館
ねぎしだい児童館

ひざおり児童館
ほんちょう児童館

合　計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

はまさき きたはら みぞぬま ねぎし ひざおり ほんちょう 他市 利用なし 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】
Q2　児童館の管理運営についてお聞きします。

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

28人 14人 7人 0人 0人 1人 50人

38人 7人 4人 1人 0人 0人 50人

40人 8人 2人 0人 0人 0人 50人

33人 11人 5人 0人 0人 1人 50人

34人 14人 2人 0人 0人 0人 50人

41人 7人 1人 1人 0人 0人 50人

214人 61人 21人 2人 0人 2人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

23人 15人 11人 0人 0人 1人 50人

31人 15人 3人 0人 0人 1人 50人

37人 10人 2人 0人 0人 1人 50人

33人 13人 3人 0人 0人 1人 50人

36人 11人 3人 0人 0人 0人 50人

30人 15人 4人 1人 0人 0人 50人

190人 79人 26人 1人 0人 4人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

23人 12人 10人 3人 1人 1人 50人

24人 15人 9人 1人 0人 1人 50人

27人 12人 7人 1人 0人 3人 50人

18人 19人 10人 3人 0人 0人 50人

30人 16人 4人 0人 0人 0人 50人

22人 17人 9人 1人 0人 1人 50人

144人 91人 49人 9人 1人 6人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

19人 10人 10人 4人 0人 7人 50人

24人 13人 7人 2人 0人 4人 50人

19人 12人 12人 2人 0人 5人 50人

16人 14人 17人 1人 0人 2人 50人

21人 20人 7人 1人 0人 1人 50人

21人 14人 14人 0人 0人 1人 50人

120人 83人 67人 10人 0人 20人 300人合　計

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ほんちょう児童館

ねぎしだい児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

令和4年度 №3

合　計

合　計

合　計

みぞぬま児童館

はまさき児童館

はまさき児童館

２）　部屋の使いやすさ

みぞぬま児童館

３）　遊具、備品の数・内容

きたはら児童館

ほんちょう児童館

ねぎしだい児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

４）　事業や行事の数・内容

ひざおり児童館

１）　児童館の入りやすさ

ひざおり児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

きたはら児童館

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

28人 14人 8人 0人 0人 0人 50人

33人 14人 3人 0人 0人 0人 50人

34人 11人 4人 0人 0人 1人 50人

32人 15人 2人 0人 0人 1人 50人

33人 13人 4人 0人 0人 0人 50人

39人 7人 3人 0人 0人 1人 50人

199人 74人 24人 0人 0人 3人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

31人 13人 4人 0人 0人 2人 50人

32人 14人 2人 0人 0人 2人 50人

35人 13人 1人 0人 0人 1人 50人

33人 13人 3人 0人 0人 1人 50人

33人 12人 5人 0人 0人 0人 50人

29人 16人 4人 0人 0人 1人 50人

193人 81人 19人 0人 0人 7人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

37人 8人 3人 2人 0人 0人 50人

42人 8人 0人 0人 0人 0人 50人

38人 8人 2人 0人 0人 2人 50人

39人 10人 1人 0人 0人 0人 50人

35人 11人 4人 0人 0人 0人 50人

42人 7人 0人 0人 0人 1人 50人

233人 52人 10人 2人 0人 3人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

28人 16人 4人 0人 0人 2人 50人

33人 14人 2人 0人 0人 1人 50人

35人 13人 1人 0人 0人 1人 50人

33人 17人 0人 0人 0人 0人 50人

33人 15人 2人 0人 0人 0人 50人

36人 12人 1人 0人 0人 1人 50人

198人 87人 10人 0人 0人 5人 300人合　計

ほんちょう児童館

みぞぬま児童館

令和4年度 №4

きたはら児童館

はまさき児童館

合　計

はまさき児童館

８）　お子さまの総合的な満足度

ほんちょう児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

みぞぬま児童館

きたはら児童館

合　計

合　計

ひざおり児童館

５）　施設の清潔感・衛生面

はまさき児童館

６）　施設の安全性

みぞぬま児童館

はまさき児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ひざおり児童館

ひざおり児童館

ねぎしだい児童館

ほんちょう児童館

７）　職員の説明・態度・応対

ねぎしだい児童館

ほんちょう児童館

きたはら児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

27人 16人 5人 1人 0人 1人 50人

32人 16人 1人 0人 0人 1人 50人

35人 13人 1人 0人 0人 1人 50人

31人 17人 2人 0人 0人 0人 50人

31人 17人 2人 0人 0人 0人 50人

36人 12人 1人 0人 0人 1人 50人

192人 91人 12人 1人 0人 4人 300人

Q3　児童館の事業についてお聞きします。
①増やして欲しい事業はありますか

親子の
ふれあ
い

手遊び ダンス
ごっこ
遊び

工作
母同士の
おしゃべ
りタイム

専門家
の話

育児相談 その他 無回答 合計

23人 11人 15人 7人 11人 5人 6人 5人 2人 10人 95人

21人 17人 27人 11人 14人 8人 13人 8人 2人 4人 125人

10人 1人 15人 2人 19人 0人 4人 5人 2人 17人 75人

8人 9人 19人 2人 14人 6人 7人 5人 3人 12人 85人

9人 5人 14人 7人 11人 3人 8人 4人 1人 23人 85人

18人 13人 20人 9人 13人 4人 2人 5人 1人 8人 93人

89人 56人 110人 38人 82人 26人 40人 32人 11人 74人 558人

その他

②中学生になったときの利用時間

17:30 18:00 19:00 20:00 無回答 合計

10人 23人 9人 0人 8人 50人

14人 23人 11人 0人 2人 50人

10人 21人 10人 0人 9人 50人

6人 26人 11人 2人 5人 50人

8人 16人 13人 0人 13人 50人

4人 26人 10人 2人 8人 50人

52人 135人 64人 4人 45人 300人

リトミック、英語、土日に親子ふれあいイベント、アリーナ開放（土日）、体操など体を動かす事業、スポーツの体験

はまさき児童館

夏休みやクリスマスのようなイベント、読み聞かせ、ヨガ（大人だけ）子連れは職員が見てくれる

みぞぬま児童館

合　計

ほんちょう児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

はまさき児童館

ひざおり児童館

ひざおり児童館

きたはら児童館

９）　ご自身の総合的な満足度

ねぎしだい児童館

ほんちょう児童館

きたはら児童館

合　計

ねぎしだい児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

令和4年度 №5

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

親子の

ふれあい

手遊び ダンス ごっこ

遊び

工作

母同士の

おしゃべりタイム

専門家

の話

育児相談 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

17:30 18:00 19:00 20:00 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】

Q4　朝霞市社会福祉協議会についてお聞きします。

朝霞市の児童館が市の指定管理を受け「朝霞市社会福祉協議会」が運営していることを知っていましたか。

知っていた 知らなかった 無回答 合計

18人 26人 6人 50人

21人 27人 2人 50人

11人 30人 9人 50人

19人 28人 3人 50人

13人 26人 11人 50人

21人 21人 8人 50人

103人 158人 39人 300人

Q5　新型コロナウィルス感染症の流行についてお聞きします。
休校中に望むもの

居場所
の確保

工作の
配布

YouTube
開館情
報

おも
ちゃの
情報

その他
特にな
し

無回答 合計

27人 12人 6人 16人 15人 0人 4人 6人 86人
36人 16人 2人 16人 15人 5人 0人 2人 92人
24人 16人 2人 14人 13人 2人 4人 8人 83人
27人 14人 6人 18人 5人 1人 7人 4人 82人
32人 12人 4人 17人 11人 0人 0人 11人 87人
30人 16人 5人 13人 12人 0人 1人 8人 85人
176人 86人 25人 94人 71人 8人 16人 39人 515人

気持ちが晴れる催し物、発達成長のことなど専門家のお話、家で出来る遊びの動画

ねぎしだい児童館

きたはら児童館

合　計

はまさき児童館

ほんちょう児童館

№6

ひざおり児童館

みぞぬま児童館

令和4年度

はまさき児童館

その他

合　計

きたはら児童館
みぞぬま児童館
ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

知っていた 知らなかった 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

居場所の確保 工作の配布 YouTube 開館情報
おもちゃの情報 その他 特になし 無回答


